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ACTA NÚMERO DOSCIENTOS DIECISEIS DOS MIL VEINTICINCO (216-2025), DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA 

POR EL CONSEJO DIRECTIVO DE LA SEDE REGIONAL BRUNCA DEL COLEGIO DE CIENCIAS ECONÓMICAS DE COSTA 

RICA, EL DÍA VEINTITRES DE JULIO DEL DOS MIL VEINTICINCO, A PARTIR DE LAS DIECIOCHO HORAS CON SIETE 

MINUTOS, DE MANERA PRESENCIAL EN LAS OFICINAS DE LA SEDE REGIÓN BRUNCA, BARRIO LOS PINOS, DANIEL 

FLORES DE PÉREZ ZELEDÓN Y VIRTUAL VÍA ZOOM. 

 

 
PRESENTES CONSEJO DIRECTIVO 

 

Vargas Mora Luis Fernando, Máster  Presidente  Presencial 

Vargas Sequeira Andrea, Licenciada Tesorera Presencial 

Abarca Gamboa Kenneth, Licenciado Secretario Virtual  

Leiva Núñez Michael, Licenciado Vocal I Presencial 

Jiménez Mora Marilyn, Licenciada Vocal II Virtual 

 

INVITADOS 

 

Arias Cedeño Lauren Sede Región Brunca, 

Administradora 

Presencial 

Cerdas Valverde Vanessa Oficina Administrativa 

Neily 

Virtual 

 

 

VERIFICACIÓN DEL QUORUM 

El presidente del Consejo verifica el cuórum y da inicio con la Sesión Ordinaria 216-2025, del miércoles 23 de julio 

de 2025, al ser las dieciocho horas con siete minutos; la sesión es bimodal, se cuenta con la presencia de cuatro 

integrantes del Consejo Directivo en modo presencial, y 1 en modo virtual, quién expuso por escrito sus razones 

para participar de esa manera y fue debidamente autorizado. 

 

En virtud de la aprobación de la ley 10053 del 25 de octubre del 2021, que rige desde el 11 de noviembre del 2022; 

se procede a verificar que la sesión esté siendo debidamente grabada en audio y sonido. 

 

El Lic. Michael Leiva da Fe, que se está grabando, y el Master Luis Fernando Vargas. 

 

 

CAPÍTULO UNO 

LECTURA DE AGENDA PROPUESTA. 

 

ARTICULO UNO:  APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.  

 

Capítulo Uno: Lectura de 

Agenda Propuesta. 

Artículo uno: aprobación del orden del día.  
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Capítulo Dos: Aprobación 

de actas.  

Artículo dos: Aprobación del Acta sesión Ordinaria N°215-

2025 del 25 de junio 2025. 

Capítulo Tres: Asuntos 

Administrativos. 

Artículo tres:  Informe de Gestión de Oficina Ciudad Neily 

Artículo Cuatro: Informe de Gestión de Oficina Sede Regional  

Artículo Cinco:  Correspondencia  

Artículo Seis: Informe de Tesorería  

Capítulo Cuatro: Otros 

Asuntos  

Artículo siete: Temas de presidencia - Presentación 

Artículo ocho: Mociones miembros de Consejo  

Artículo nueve: Asuntos Varios  

 

***ÚLTIMA LINEA** 

MBA. Luis Fernando Vargas Mora 

Presidente 

 

El Master Luis Fernando Vargas indica que la agenda fue remitida a los correos de todos los que participan en la 

sesión, por lo que somete a votación la aprobación de esta, al no haber ninguna observación ni modificación a la 

misma, el Consejo Directivo por unanimidad, ACUERDA: 

 

Acuerdo CDRB. 01-216-2025. APROBAR la agenda presentada por el señor presidente para la sesión 216-2025 del 

25 de junio 2025. Acuerdo firme.  

 

A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Andrea Vargas Sequeira, Kenneth Abarca Gamboa, Michael Leiva Núñez, 

Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 

 

CAPÍTULO DOS 

APROBACIÓN DE ACTAS 

 

ARTÍCULO DOS: APROBACIÓN DEL ACTA SESIÓN ORDINARIA N°215-2025 DEL 25 DE JUNIO 2025 

 

El presidente cede la palabra al secretario, Lic. Kenneth Abarca para que proceda con la lectura del acta 

correspondiente a la sesión 215-2025, del 25 de junio de este año.  

 

El Lic. Kenneth Abarca, realiza la lectura correspondiente a los acuerdos tomados del Acta 215-2025,  

 

El presidente, comenta que esta acta fue remitida anteriormente, que les permitió leerla y realizar observaciones, 

seguidamente somete a votación el acta 215-2025, y el Consejo de manera unánime, ACUERDA:  

 

Acuerdo CDRB. 02-216-2025. APROBAR el acta número 215-2025 de la sesión correspondiente al mes de junio de 

2025. Acuerdo firme. 

A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Andrea Vargas Sequeira, Kenneth Abarca Gamboa, Michael Leiva 

Núñez, Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 
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Al ser la 18:13 se retira de la sesión momentáneamente la Licda. Marilyn Jiménez 

 

 

CAPÍTULO TRES 

ASUNTOS ADMINISTRATIVOS 

 

Siguiendo con la agenda, el presidente le cede la palabra a doña Vanessa Cerdas para que presente el informe de 

gestión de la oficina en Ciudad Neily 

   

ARTÍCULO TRES:  INFORME DE GESTIÓN DE OFICINA CIUDAD NEILY 
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Comenta Doña Vanessa Cerdas, que el informe corresponde entre la fecha del 25 de junio al 23 de julio, en este se 

desglosa detalladamente el servicio de nutrición tanto de Ciudad Neily, que son las citas que se brindan en Clínica 

Jirén-Río Claro, y las de San Vito, que se brindan en San Vito Centro.  
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En ese informe se detallan las que son canceladas, las que son de primera vez, igual que las de San Vito, en ambas 

oficinas donde se brinda el servicio tienen citas pendientes en Río Claro y el siguiente fin de semana en San Vito 

también. 

 

Lo que corresponde a Desarrollo profesional, para el mes de agosto, el curso que se tenía programado para ese 

mes se confirmó posterior a la fecha límite establecida por el departamento para la coordinación de toda la logística, 

por lo que no se logró la publicación. Entonces, para este mes de agosto no se va a brindar curso y el mismo fue 

programado para el mes de septiembre.  

 

Esto se debió por un error involuntario, ya que creyó que había confirmado y que tenía el curso confirmado y demás, 

pero cuando se percató, tenía como dos días de haberse pasado la fecha, entonces no se lo permitieron. 

 

En el tema de la celebración del Día del Padre y Madre, se realizó el sábado 19 de julio, que acaba de pasar, en el 

Cantón de Corredores, en el Salón de Eventos CACHE, tuvo una inscripción de 83 colegiados y una participación 

efectiva o real de 80 colegiados.  

 

Se contó con la compañía y participación del presidente del Consejo Brunca, don Fernando Vargas Mora, quien 

brindó unas palabras en apertura de la actividad, se adjuntan unas cuantas fotitos, en temas de deporte, fútbol 

sigue frío, tanto hombres como mujeres, un poco más los hombres, las mujeres si han estado entrenando, pero este 

mes de julio no hubo entrenamiento.  

 

Se mantiene el fogueo mixto de voleibol programado para el 7 de agosto, el día de mañana (24 de julio) ya se 

estaría enviando la invitación. 

 

En temas de defensa de presupuesto, el martes 14 de julio, por medio de Zoom, la tesorera doña Andrea Vargas, 

realizó la defensa del presupuesto Ciudad Neily, ante algunos miembros de la Junta Directiva que los acompañaron, 

el Director Ejecutivo, Jefe de Servicios Integrales y demás compañeros de Sede Central, además de don Fernando 

Vargas y cree, no recuerda bien si estaba el compañero Kenneth.  

 

Mediante una presentación amplia y detallada de todas las partidas requeridas para el periodo entrante, se justificó 

el monto que se había solicitado, todos los participantes estaban contentos por el detalle de todas las partidas. 

 

Y en el tema del mes del ambiente, se tenía la rifa de la compostera, se realizó el pasado 31 de julio, el favorecido 

fue Espinoza Durán Mauricio, un colegiado que trabaja en A y A, y aún se encuentra pendiente de entrega, si Dios 

lo permite, ya se estaría entregando el día lunes (28 de julio). 

 

Y eso sería de parte de la oficina de Ciudad Neily, comenta la Licda. Vanessa Cerdas que, si tuvieran alguna consultita, 

alguna duda, con mucho gusto.  

 

El presidente, consulta a Doña Vanessa, si en esas citas de nutrición que son canceladas, si no se presenta 

justificación, ¿se realiza el cobro respectivo?  

 

Indica Vanessa Cerdas que es correcto, esas se reflejan canceladas, porque se lograron cancelar en el tiempo 

establecido, si no, no se reflejaran, si no, se vería como no asistieron, como una leyendita así, pero en ese caso es 

porque sí tuvieron el tiempo correcto para cancelarla, y las otorgadas son las que tienen fecha de este día.  
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El Máster Luis Fernando Vargas, agradece por la aclaración, e indica que tenía esa duda, entonces, si aparece 

cancelada, es porque cancelaron en tiempo, tiempo y forma y si hay oportunidad, porque se cancela a tiempo, se 

puede aprovechar el campo para otra persona.  

 

Comenta doña Vanessa Cerdas, que así es, la nutricionista manda mensajitos a la base que ella misma ha ido, 

realizando, con todos los que han estado participando y demás, entonces, si se libera un campito, ella está 

monitoreando constantemente, si se libera un campo ella manda como un mensaje de difusión, que hay un campito 

a tal hora, entonces así ella trata de aprovechar todos los espacios. 

 

A las 18:19 se incorpora de nuevo a la sesión doña Marilyn Jiménez. 

 

La Licda Andrea Vargas, hace la observación que en la parte del defensa del presupuesto fue el martes 15 de julio.  

 

Y agrega el presidente que dijeron que no es defensa, sino exposición. 

 

El Lic. Michael Leiva, consulta sobre lo de los servicios que no se dieron, qué fue lo que pasó, sobre el curso de 

desarrollo. 

 

La señora Vanessa Cerdas, comenta que ya estaba coordinado el curso, ella asumió que ya había notificado a los 

compañeros del departamento, y cuando ellos les envían los afiches, corre, busco el de ella para guardarlo, y no lo 

vio, fue ahí donde se percató que algo estaba pasando. 

 

Corrió a explicar, que ella creyó que efectivamente se había enviado la información, le indicaron que no, pero no se 

había publicado ni nada, pero sí estaba un poquito de destiempo para que le confeccionaran el arte y demás, 

entonces, lastimosamente, se reprogramó ese curso para para septiembre. 

 

El Lic. Michael Leiva, señala que si se logró reprogramar entonces 

 

Le indica doña  Vanessa Cerdas que sí, el curso ya estaba confirmado y demás, entonces consultó al instructor que 

si se podía para septiembre y pues tenía la disponibilidad.  

 

Consulta el presidente que cuál era el curso 

 

El Lic. Michael Leiva, también hace la observación que para la presentación del presupuesto estuvo todo el Consejo 

en la sesión.  

 

Informa la señora Vanessa Cerdas que el curso es “Régimen de Responsabilidad en el Funcionario Público”, curso 

virtual.  

 

Comenta la Licda. Andrea Varga comenta si para septiembre entonces quedan, 2 cursos el de septiembre más este.  

 

Y la señora Vanessa Cerdas indica que sí, que se estarían coordinando dos, ese sería el primero, y el segundo todavía 

no se ha concretado porque están pendientes con el tema de primeros auxilios, pero del grupo de San Vito, 

entonces, por ahí están peloteando un poquito ese tema.  

 

La Licda. Marilyn Jiménez consulta ¿Cuántos colegiados se necesitan para el curso de primeros auxilios?  
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Indica doña Vanessa Cerdas, que, si se realiza propiamente en la oficina, serían 20 colegiados por un tema de 

espacio, pero si es en otro lugar, para sacarle mayor provecho, podrían ser de 25 a 30, porque también el instructor 

no podría abarcar demasiadas dudas en caso de, por el tema que es, entonces, para aprovechar todo, de 25 a 30, 

fuera de la oficina.  

 

Seguidamente el presidente somete a votación el informe presentado por la administradora Vanessa Cerdas de 

Ciudad Neily, con los comentarios y aclaraciones que se realizaron, y los miembros del Consejo de manera unánime, 

ACUERDA: 

 

Acuerdo CDRB. 03-216-2025. APROBAR El informe de la Oficina Administrativa de Ciudad Neily, presentado por 

Vanessa Cerdas, correspondiente al periodo del 25 de junio al 23 de julio 2025. Acuerdo firme. 

 

A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Andrea Vargas Sequeira, Kenneth Abarca Gamboa, Michael Leiva 

Núñez, Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 

 

 

 

ARTÍCULO CUATRO: INFORME DE GESTIÓN DE OFICINA SEDE REGIONAL  
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La Licda. Lauren Arias, comenta que, con respecto al informe mensual de este mes en curso, se menciona en las 

actividades de Desarrollo Profesional, tienen nuevo arte del programa Acontecer Económico, el mismo sigue 

semana a semana, cada jueves. 

 

Los cursos que se están promocionando en este mes de julio, son dos, que es el curso telepresencial “Optimización 

De Procesos Y Flujo De Trabajo Con La Metodología Kanban” y el curso virtual “Toma Decisiones Gerenciales 

Fundamentada en Métodos de Pronóstico”, ese curso tiene el plus de que ya de manera opcional y cada colegiado, 

si así lo quisiera, pagan cien dólares y pueden optar por una certificación, muchas veces son certificaciones 

internacionales, entonces, quien así lo quiera, lo puede hacer.  

 

Ya los dos cursos se podrían aperturar porque ya tienen la cantidad mínima de personas interesada, sin embargo, 

quieren dar más espacio a los colegiados de la región, son cursos de bastante interés y como había mencionado 

anteriormente, los colegiados de la región que ya se han inscrito, pues no sería justo también quitárselos, y estamos 

cumpliendo con un cupo mínimo, entonces, parece que los dos sí se aperturarían. 

 

Con respecto a actividades sociales, indica la Licda. Lauren Arias, que recién pasó la celebración del Día del Padre y 

de la Madre, fue el viernes 18 de julio y tuvimos la participación de 130 colegiadas y colegiados en la actividad. En 

esta, se dio espacio a palabras y a un detalle con respecto a la equidad de género, que es una partida que se ha 

ejecutado bastante bien a través del periodo y querían que hubiera una actividad con bastante convocatoria para 

poder pues llevar el mensaje una vez más, y tuvo bastante repercusión, vio que bastantes colegiadas pusieron por 
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ahí las fotitos, el mensaje más que todo, de equidad de género, que es lo que al fin y cabo era el objetivo y se 

cumplió.  

Lo que se refiere actividades culturales, la buena noticia y gracias a la iniciativa de don Fernando, que hace tiempo 

mencionaba el interés por empezar, a convocar para formar el grupo de baile folclórico regional. 

 

No se había dado como la oportunidad y pues ahí poco a poco se fue armando, tienen un colegiado que es reciente 

en el colegio, en la sede y participó en la jornada ambiental, ahora en la actividad del Día del Padre y Madre y está 

dispuesto a colaborarles como el instructor o encargado, porque él ha sido instructor de baile folclórico regional y 

conformó el grupo de baile folclórico de la UNED también, entonces pues tiene bastante experiencia. 

 

La buena noticia es que tienen 21, si se incluye ella, 22 si incluye al instructor interesados en participar el lunes, que 

es la convocatoria, ahí ya pues lo hablarían bien, qué frecuencia se requiere, cuáles van a ser los futuros costos, 

también como para ver en otro presupuesto, qué pueden aportar, qué puede aportar el colegiado, ver la constancia 

al final, porque ahorita son 22, pero habría que ver días que algún día algún colegiado no puede, o que si viene en 

cuestión de tres meses, tres veces a ensayar, pues no se puede considerar como para eventualmente poderles dar 

una vestimenta, etcétera, ahora todo eso es como ya se conoce cuál es la evolución de los grupos.  

 

Comenta el Lic. Michael Leiva que hasta los espacios donde se ensaya, porque para eso se requiere un espacio muy 

amplio. 

 

Indica doña Lauren Arias que es correcto, que todo eso lo tiene que ver, de acuerdo con lo que se converse el lunes, 

que es el primer acercamiento, ver cuántos quedan efectivamente, a cuántos les funcionan las fechas o la frecuencia, 

el día, etcétera, el compromiso. 

 

Continua, con lo que es el Club de Lectura, que se dejó para el último martes del mes en esta ocasión, por la carga 

literaria que dejaron, se dio una semana más de gracia. Le contaba a Don Fernando y a Marilyn que con respecto a 

la camiseta que se les dio, la idea es como que, en algún momento, sea en un martes de sesión o sea un sábado, 

que se hagan de esos convivios extra-colegio, Extraoficiales, estuvieran la mayoría para tomar la fotografía, volver 

a publicitar lo del curso.  

 

Comenta que está con el proyecto, que lleva algunas ideas también para refrescar el club, la participación, porque 

por más compromiso que haya, bueno y todos lo saben, con los equipos de fútbol pasa que a veces pues se aburren 

un poquito o siempre ven tal vez lo mismo y a pesar de la fidelidad que la mayoría tienen y también es bueno pues 

renovar o refrescar, entonces está haciendo nuevamente el catálogo de libros, para préstamo, que ahí están, se 

adquirieron otro poquito con respecto a la cuenta de obras artísticas para que haya más volumen y pues sea otra 

vez más atractivo, traer más colegiados al club y, que todo vaya huyendo y creciendo.  

 

Con respecto a las actividades deportivas y recreativas, siguen cada vez más, fue como el auge de las clases de 

pilates, que cada vez más colegiados preguntan sobre las clases de pilates y todos los días le preguntan, cómo es 

que funcionan las clases de pilates, y cuál es el beneficio y tal cosa, entonces, pues se ve en ese aspecto y en la 

factura, que crece cada vez un poquito más la factura, 

 

Y con respecto a los entrenamientos de fútbol, menciona que a inicios de septiembre va a haber un encuentro de 

una triangular deportiva en el centro de recreo, entonces, pues siguen siendo los martes los momentos de entrenar, 

y foguearse para ese y para otros encuentros.  
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Lo que es el servicio de nutrición, se adjunta la lista de participantes, no hay inasistencia, ni cancelaciones y ahí se 

menciona también los días disponibles que siguen siendo lunes, miércoles y viernes de 4 a 6 y hay dos sábados al 

mes, a escogencia previa de la nutricionista con un horario amplio, entonces, hace mucho tiempo no hay gente que 

se queda afuera o que no tiene o que no encuentra espacio cerca, ha estado fluyendo bastante bien, ahí sí tienen, 

según proyecciones que vio, se tiene presupuesto para cancelar dos meses y faltan tres, entonces, sí tendrían que 

hablarlo previamente.  

 

Ver de dónde se puede salir, para no sacrificar septiembre de servicio, porque justamente por esta flexibilidad de 

horarios es que se ha aumentado también la participación, entonces, como han visto que el presupuesto ha sido 

flexible en ciertas ocasiones para cubrir un mes y no interrumpir el servicio sería desde ya que se visualiza, poderlo 

ver a dónde lo podrían cargar, eso sería con respecto a julio. 

 

La presentación del presupuesto fue el martes 15 de julio, los compañeros colaboradores que estuvieron presentes, 

inclusive el miércoles, el día de la reunión, le dijeron que estuvo excelente la presentación de la tesorera, que se 

notaba el compromiso que tenía con respecto al presupuesto, y pues todo salió bien, nada más queda esperar ya 

la aprobación oficial, bueno, la aprobación oficial es en la Asamblea, pero la aprobación administrativa, de alguna 

recomendación o algo no la han dado todavía.  

 
Así mismo, la Licda. Lauren Arias, menciona las actividades próximas, para que los miembros del Consejo las tengan 

mapeadas, y puedan ir también aportando ideas o aportando algún comentario, para agosto, que ya prácticamente 

empieza, el 23, que es sábado, la campaña de donación de sangre, sería la segunda del año, el 26, que es martes, 

el club de lectura, el  27 sería la sesión del consejo, y el sábado 30, tienen el taller de emprendimiento, que en 

colaboración con el CIDE se va a llevar a cabo en el Hotel del Sur.  Tienen presupuesto para cubrir alimentación para 

30 personas y el CIDE se comprometió a cubrir los servicios profesionales.  

 

Para septiembre, pasó también unos artes del Club Dorado. Siguen intentándolo, que no se diga que no se intenta, 

ojalá que se dé, y si se da, sería el taller de decoupage, que sería el lunes, miércoles y viernes, lunes 1°, miércoles 3 

y viernes 5 de septiembre, de 1:00 pm o de 2:00 p.m a 5:00 p.m, entonces ya tienen la cotización, fue aceptable, fue 

aprobada o bien vista por la jefatura, y nada más de darle arranque.  

 

El 6, que es sábado, sería el convivio de fútbol en el centro de recreo y aparte se hablaba, sobre la posibilidad de 

hacer, aparte del convivio futbolístico, visita de colegiados en general, que quieran conocer el centro de recreo, que 

lo quieran visitar, que sería un buen momento, porque el convivio sería con equipos, decía triangular porque se 

piensa que sea equipo de fútbol masculino de sede Brunca con equipo de colaboradores del colegio y con el equipo 

masculino de la sede central.  

 

Entonces, están en coordinación Andrea, José, que es el compañero encargado de la parte de fútbol del colegio y 

ella, para armar la actividad.  

 

El Viernes 12 de septiembre sería el almuerzo patrio, el 13 y 20, que son dos sábados, se está también coordinando 

con un programa de futuros profesionales, que es unas finanzas para jóvenes. Para ver qué tal el compromiso de 

los chiquillos de sacar dos sábados, el Sábado 13 y 20 de septiembre, se va a hablar sobre números.  

 

El 23 sería el club de lectores y el 24 la sesión del Consejo Directivo entonces sí está muy importante ese 24, 

básicamente eso para terminar y cerrar periodo presupuestario.  
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A muy grandes rasgos en general, en octubre tendrían el 3, la campaña de castración, que ya los encargados, que 

son dos colegiados, Saler Barrantes y Melvin Valverde, ya solicitaron la fecha con carta de solicitud y demás, sería 

viernes 3 de octubre.  

 

Para noviembre, recalca que el día del colegiado sería el 21 de noviembre, viernes, y la celebración navideña sería 

el 12 de diciembre, viernes y con eso cerraría.  

 

Comenta la Licda. Lauren Arias que desde hace mucho está reservado el salón de eventos mágicos para la 

celebración navideña, sin embargo, para noviembre no hay salón, así que pide que le ayuden a conseguir uno, no 

por espacio, sino por idea de dónde, o cuál. 

 

La Licda. Andrea Vargas, vio los Príncipes, que están anunciando que ellos se están alquilando.  

 

Y el Lic. Kenneth Gamboa, indica que los Delfines también puede ser una opción 

 

Comenta doña Lauren Arias que hay un lugar que no lo conoce, pero lo vio anunciado, la Gran Manzana, para buscar 

esos tres y tener pues lugares donde, eso sería todo.  

 

La señora Vanessa Cerdas consulta si para el día del colegiado, se mantiene que el tema es neón y la navideña 

vestimenta blanca. 

 

La Licda. Andrea Vargas comenta que para la navideña no recuerda de que se haya puesto color, pero ya habían 

hablado, porque ya se han vestido de rojo y verde, por lo que ella pensaba proponer que se hiciera azul.  

 

Consulta la señora Vanessa Cerdas si entonces quedaría en azul, dorado, o plateado. 

 

Comenta la Licda. Andrea Vargas, que esos colores serían para la decoración, que ellos quieren como el color 

diferente, que ya han ido con el rojo y el verde, porque casi todos los lugares de decoración siempre tienen dorados, 

plateados, entonces sería poner ese “toque” diferente.  

 

Comenta doña Vanessa Cerdas si es así, pero manteniendo el color de la navidad, rojo, verde, para la decoración, 

ósea decorar con los colores tradicionales.  

 

Indica la Licda. Lauren Arias que para la decoración sería plateado, dorado, blanco inclusive y la vestimenta de azul. 

 

La señora Vanessa Cerdas comenta que aprovecho para informar que ahí en Ciudad Neily, están con problemillas 

de salones, de momento, los únicos salones disponibles para el 22 y el 29 de noviembre es en la Marina. Entonces 

está buscando otro lugar, a ver si se logra, porque por espacio se presta o se disfruta un poco más en otros lugares, 

pero si no se encontrara, quedarían las dos en la Marina. 

 

Comenta que el del asilo de ancianos estuvo muy bonito, pero no tuvo pegue, porque se matricularon como 70 y 

al final llegaron aproximadamente 55, y no se logró ni completar el cupo. 

 

Señala la Licda. Andrea Vargas que no, porque ella recuerda que casi no les alcanzan los vasos más bien  
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Comenta doña Vanessa Cerdas, que, si llegó menos gente, y que algunos hicieron el comentario como que no les 

no les hizo mucho clic que el lugar fuera el salón del hogar de ancianos. 

 

Señala la Licda. Andrea Vargas que eso es un tipo de discriminación porque ella estuvo ahí, y puede decir el lugar 

se prestaba, tiene buen parqueo, los baños bien, todo estuvo bien, o sea, piensa que es un buen salón, y como lo 

ha dicho anteriormente, la decoración hace la diferencia en cualquier lugar. 

 

Entonces les queda de tarea también entonces que, a partir de enero, siempre se tengan ya las fechas contratadas 

para no andar corriendo. 

 

Comenta el presidente, que él estuvo en una actividad ahí, pero de otra naturaleza y lo conoció ya por dentro y 

todo, y le gustó. 

 

Comenta Doña Vanessa Cerdas, que claro el salón y los baños súper limpios, todo, buena estructura tiene ellos, pero 

esos fueron los comentarios.  

 

Igualmente indica la Licda. Andrea Vargas que podría ser una opción, al no haber, porque con las experiencias que 

han tenido en la Marina, es mejor no seguir con esas malas experiencias. 

 

Señala la señora Vanessa Cerdas que, en la Marina, sería con Carla, no es con la Marina directamente, porque con 

ellos igual que con Casa Roland, no se logra mucho, igual sería con Carla.  

 

Indica la Licda. Andrea Vargas que los costos subirían, que podrían aprovechar más, que ella cree que la misma 

Carla puede pagar menos de alquiler ahí que ir en la Marina, el costo del alquiler es inferior. 

 

Comenta doña Vanessa Cerdas que va a coordinar y consultar las fechas disponibles, y luego comenta como le fue.  

 

Al no haber más comentarios, el Máster Luis Fernando Vargas somete a votación el informe presentado por la Licda. 

Lauren Arias de la sede regional, y los miembros del Consejo de manera unánime, ACUERDAN:  

 

Acuerdo CDRB. 04-216-2025. APROBAR El informe de la Sede Regional Brunca, presentado por Lauren Arias, 

correspondiente al mes de Julio 2025. Acuerdo firme. 

 

A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Andrea Vargas Sequeira, Kenneth Abarca Gamboa, Michael Leiva 

Núñez, Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 

 

 

ARTÍCULO CINCO:  CORRESPONDENCIA  
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Señala el presidente que, en correspondencia, tiene la nota de don Kenneth, donde solicitó la participación de 

manera virtual en esta sesión, la cual fue aprobada, únicamente sería esa, de la cual se toma nota.  

 

Y continuando con la agenda, se le cede la palabra a la señora tesorera, doña Andrea Vargas, que brinde el informe 

de tesorería. 

 

 

ARTÍCULO SEIS: INFORME DE TESORERÍA 

 

 
 

 



21  
Actas de Sede Regional Brunca 

Sesión Ordinaria 216-2025  
23 de julio 2025 

 

 

Indica la Licda. Andrea Vargas que el informe de tesorería es con corte al 30 de junio del 2025, la Oficina 

Administrativa de Ciudad Neily cuenta con una ejecución del 62,64% en compromiso del 5,35% para una ejecución 

total del 68%, un presupuesto sin ejecutar de un 32%.  

 

En la sede regional Brunca, se tiene una ejecución real del 74,74% en compromiso del 4,06%, una ejecución total 

del 68,80%, presupuesto sin ejecutar del 31,20%.  

 

A nivel de la región, de las dos oficinas, se tiene una ejecución real del 64,01% en compromisos 4,51%, y presupuesto 

sin ejecutar del 31,48%, los compromisos son de la actividad del día del padre y la madre, ya para el próximo eso 

viene aplicado.  

 

Se hicieron, según normativa, los arqueos correspondientes del mes de julio, en la Oficina Administrativa de Ciudad 

Neily, el arqueo 07-2025, con la caja ID-CN-163, el resultado del arqueo es aceptable, presenta un sobrante de 

274,48 colones, se realizó el 22 de julio del 2025. Ya fue remitido a Vanessa, y ella ya lo envió firmado y lo incluyó 

en la carpeta correspondiente para que sea visto en San José  

 

En la Oficina de Sede Regional Brunca, el arqueo número 07-2025, con la caja ID-PZ-369, con fecha del 16 de julio 

del 2025, presenta un resultado aceptable, con sobrante de 24 colones con 49 centavos. Este arqueo, contaba con 

un reintegro pendiente de caja, que era el número PZ-0368 del 9 de julio del 2025. 

 

Eso sería lo de los informes, vamos bien, ahí se detectaron unas cuentas y simplemente se hacen las consultas, 

porque se les carga y ya hay compromisos adquiridos de la cuenta a la que le rebajan, entonces, se hicieron las 

consultas respectivas y ya todo, en teoría para el próximo informe ya viene todo en orden.  

 

La Licda. Andrea Vargas le consulta a Vanessa Cerdas, si cuando se adquirieron lo de los juegos de ajedrez, lo de las 

mesas, vio que lo de Ciudad Neily, se cargó a Club Dorado, y se había solicitado para artículos deportivos, entonces, 

no sé si mandaron un correo solicitando, aunque al parecer ya lo permitieron así, porque la caja ya se fue y ya fue 

aprobada por todos los que firman en San José.  

 

Porque si las mantienen así, se podría aprovechar que se autorizó por ese medio en reconocimiento del Club Dorado 

y podríamos completar los tableros de Ciudad Neily, ahí hay un poquito más de presupuesto para ejecutar o si ya 

se tiene algo programado para ejecutar ese presupuesto. 

 

O se manda un correo para que Sugey, lo cargue en la cuenta que se tiene que cargar, en la partida que tiene que 

ir cargado, indica que fue en la caja chica 162-2025, como “Compra juegos de mesa para actividades del Club 

Dorado”, se incluyó con esa descripción, y sí, en la nomenclatura efectivamente desde ahí se mandó como de oficina 

Ciudad Neily, Club Dorado, dice servicios profesionales, bueno ahí la cargaron en reconocimiento, pero la habían 

aprobado para que fuera en artículos deportivos, en deportes y recreación, y se cargó en la partida del Club Dorado. 

 

Comenta la señora Vanessa Cerdas que la caja chica se fue con Club Dorado, que ella entendió que era en esa 

partida, pero entonces siendo así, pueden utilizar la otra que la Licda indica, para completar.  

 

La Licda. Andrea Vargas, señala que de reconocimiento todavía queda disponible para que puedan comprar los 

relojes y comprar por lo menos un par más de tableros completos, y meterlo en esa partida de reconocimiento de 

club dorado.  



22  
Actas de Sede Regional Brunca 

Sesión Ordinaria 216-2025  
23 de julio 2025 

 

 

El presidente, Lic. Luis Fernando Vargas, somete a votación el informe de tesorería, presentado por la Licda. Andrea 

Vargas, con la observación de aprovechar el saldo, en la partida de reconocimiento de Club Dorado, y al no haber 

consultas, ni comentarios al respecto, los miembros del Consejo de manera unánime, ACUERDAN:  

 

Acuerdo CDRB. 05-216-2025. APROBAR El informe de tesorería Sede Regional Brunca y Oficina Administrativa 

Ciudad Neily correspondiente al mes de Junio 2025, con la observación de aprovechar el saldo en la partida de 

reconocimiento de Club Dorado para la compra de los relojes y un par de tableros de ajedrez completos.  Acuerdo 

firme. 

 

A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Andrea Vargas Sequeira, Kenneth Abarca Gamboa, Michael Leiva 

Núñez, Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 

 

 

 

CAPÍTULO CUATRO 

OTROS ASUNTOS  

 

ARTÍCULO SIETE: TEMAS DE PRESIDENCIA  

 

Lo que corresponde a los temas de presidencia, el Máster Luis Fernando Vargas, comenta, que no sabe si todos se 

enteraron, que se presentó por ahí un pequeño malentendido o confusión a nivel de oficina central con el 

reconocimiento del subsidio, ya sea por licencia o incapacidad. 

 

Comenta que generalmente cuando pagan, depositan el subsidio, él lo pone y doña Marilyn le indicó que no le 

habían reconocido, o no se lo habían depositado, pasó un día o algo así o más, con esa incertidumbre, entonces se 

consultó y la respuesta que en primera instancia se dio es que no procedía el pago. 

 

Entonces, así le informaron a doña Marilyn, y ella le informó al presidente, quién elevó la consulta a las instancias 

superiores, para que le explicaran, qué era lo correcto.  

 

Luego de ahí, un toma y data, en cuanto a criterios, quedó claro que sí procede el pago del subsidio por participar 

en estas reuniones, ya sea que estemos con licencia, como en el caso de doña Marilyn, que es por maternidad, o 

por incapacidad.  

 

Por lo tanto, lo trae a la sesión para que conste en actas, ya había constado en actas una vez que se había hecho la 

consulta, pero ante esa situación que se tuvo que volver a retomar el asunto, porque en principio el reintegro se 

dijo que no procedía, y ya después quedó claro que sí procede ese pago, y ya le depositaron.  

 

Seguidamente, con relación a lo que ya se mencionó, con la exposición de presupuesto periodo 2025-2026, esto 

fue el 15 de julio, reitera, el agradecimiento por la participación de todos, y por supuesto, por la excelente 

presentación que realizó la señora tesorera, doña Andrea Vargas, que también recibió por aparte muy buenos 

comentarios, indicando que la presentación, la exposición, pues reflejaba casualmente el compromiso, el detalle, la 

claridad con que se presentó, con que se justificó. Entonces, se espera que, a nivel interno, se vaya a aprobar, para 

ya la aprobación final en asamblea.  
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Comenta el presidente que, con relación al Día del Padre y la Madre, también, pues, el agradecimiento tanto a doña 

Lauren y a doña Vanessa por coordinar todos los diferentes detalles, pudo participar en las dos actividades y las 

dos, pues, en realidad, que fueron excelentes, gustaron muchísimo a los colegiados, así que, pues, agradecer ese 

esfuerzo que siempre hacen por estar variando, por no ser siempre lo mismo.  

 

El detalle de equidad de género aquí sí generó, buenos comentarios, excelentes comentarios, para muchos un poco 

eso, de que es hombre, y que le den flores, y el mensajito tan asertivo, que acompañaba ese detalle, así, pues, muy 

bien.  

 

Igual allá en Ciudad Neily, la decoración, todo, todo estuvo muy bien, se presentó un cantante por primera vez, 

excelente esa presentación, don Roberto, es de San José. 

 

Y, pues, sí, gustó muchísimo, con su versión de cabanga y pachanga, estuvo excelente, y pues, el grupo también, 

con las presentaciones musicales, con el famoso Consomé band, nuevamente el agradecimiento a todos los demás 

compañeros del Consejo que pudieron participar en las dos actividades. 

 

Reitera también, pues, lo que mencionó Doña Lauren, la satisfacción, porque se va, este lunes que viene van a tener 

el primer acercamiento con colegiados y colegiadas interesadas en un grupo de bailes folclóricos, que es abrir una 

vertiente más a los intereses de diferentes personas colegiadas.  

 

Igual, como ya se ha manifestado, y como es costumbre, y como está establecido por el Consejo, no es que de 

buenas a primeras se va a otorgar todo, sino que hay que ver casualmente la constancia y sobre todo el compromiso, 

como bien lo expresó hace unos momentos Doña Andrea., entonces ver a ver qué resulta, y a poner todo el empeño. 

 

Él le solicitó a Alex, el colegiado, que los acompañe también en el proceso, que se reúnan antes, para no llegar ese 

día a verse la cara y ver que hacen, sino tener como una agendita, para que se vea que se lleva, pues, un orden.  

 

La comisión de enlace, la reunión que se tenía prevista para julio no se pudo realizar, porque, a fin de cuentas, dos 

compañeras tuvieron problemas de salud, tenían incapacidad, entonces la trasladaron para el primer sábado de 

agosto, pero no sé si cayeron en cuenta que el primer sábado de agosto es 2 de agosto, por lo que debe preguntar 

si la van a trasladar. 

 

Por otro lado, la asamblea Chorotega se va a realizar el 23 de agosto, le choca con la campaña de donación de 

sangre, la van a realizar en Santa Cruz, la llevaron un poco a lo que llaman allá la Bajura, porque ha sido una solicitud 

de los colegiados que todo lo hacen en Liberia, que todo aquí, allá entonces, incluso doña Lauren, la presidenta de 

Chorotega, le preguntó como hacían, entonces él le explicaba, que se turnan, es un poco de escuchar ese clamor 

de los colegiados. 

 

Ella le decía que han realizado diferentes actividades en lo que ellos llaman la Bajura y que más bien llevan la 

bitácora de que las tienen que cancelar porque no se les apunta a la gente, pero van a hacer esta asamblea allá en 

Santa Cruz, a ver cómo resulta, y está para el 23 de agosto. Eso serían los asuntos en temas de presidencia.  

 

Al no haber comentarios, ni consultas al respecto, el presidente somete a votación el informe de presidencia, los 

miembros del Consejo de manera unánime ACUERDAN: 
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Acuerdo CDRB. 06-216-2025. APROBAR El informe de presidencia, presentado por el Máster Luis Fernando Vargas. 

Acuerdo firme. 

 

A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Andrea Vargas Sequeira, Kenneth Abarca Gamboa, Michael Leiva 

Núñez, Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 

 

 

ARTÍCULO OCHO: MOCIONES MIEMBROS DE CONSEJO  

 

NO HAY MOCIONES  

 

ARTÍCULO NUEVE: ASUNTOS VARIOS  

 

La Licda. Andrea Vargas indica que como había comentado lo del presupuesto, lo del ajedrez, ya se cuenta con los 

cinco jueguitos completos, tableros, fichas y reloj, comenta que Lauren tiene contacto también del posible instructor, 

ya de la logística ella se encarga, ver si se puede o no se puede.  

 

El objetivo era ver si podían hacer por lo menos unas cuatro clases, de principiantes, que les dijeran el nombre de 

cada ficha y lo básico, entonces sí comunicarles que ya se cuenta con eso. 

 

Comenta que en Ciudad Neily, por el asunto del presupuesto, como lo habían estipulado, con el disponible que 

tenían en deporte, nada más habían comprado los dos tableros y los jueguitos de fichas, pero ahora, como van a 

hacer lo contrario, van entonces a comprar los relojes y van a tener por lo menos tres o cuatro jueguitos ya 

completos.  

 

Con respecto a lo del convivio deportivo, se había aprobado en Junta que para el 23 de agosto se iba hacer en 

Ciudad Quesada, así se había conversado en la reunión que se tuvo en la finca de recreo, con el señor presidente 

de la Huetar y él delegó a la administradora para que estuvieran en contacto para hacer eso.  

 

Por asuntos logísticos, no de parte de la sede, más que todo de ellos, lo de Ciudad Quesada se cancela, entonces 

se comienza con el plan B, que para plan B también sí tienen  para el 16 de septiembre tienen lo del picnic, que 

quieren como empezar a hacer una tradición del picnic para que los colegiados vayan conociendo, es como una 

inducción, vayan conociendo la finca de recreo, entonces, como las logísticas son complicadas, qué transporte, qué 

alimentación, entonces si se quiere  hacer un solo paquete. 

 

Por lo tanto, la Licda. Lauren Arias consiguió un contacto en Sede Central, que es un compañero José Castillo, que 

es el coordinador de deporte que tiene el colegio en Sede Central, y él se encargó de conversar con sus jefaturas y 

todo, y ya tienen luz verde, por eso también no lo habían comentado, esperando, ya ahora queda afinar.  

 

De los hombres, se espera que ojalá sea una, una triangular para aprovechar el viaje, ya ella le comento algo a José 

Luis, ella fue al entrenamiento, a ver a las muchachas, conversar con ellas, se quedó conversando con José muy 

general, de varios aspectos, y bueno, primero a Ciudad Quesada, habían pensado en fútbol 5, fútbol sala, o sintética.  
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Para la finca de recreo habían pensado que fuera fútbol, para darle mayor participación a los colegiados, pero 

bueno, como indicó hubo asuntos logísticos que no coincidieron. No así, no se cierra la puerta para el próximo año, 

que, si se aprueba el presupuesto, porque siempre el objetivo del deporte es que se conozcan y se tenga el convivio 

con las otras sedes, o las otras regiones.  

 

Entonces, a Sede Central, la idea de fútbol, se mantiene fútbol para que haya mayor participación, José Luis ya decía 

que él tenía por lo menos como veinte ya confirmados, masculino, de mujeres, las chicas también ya tenían el 

equipo, pero las mujeres sí lo que se haría es que, a un costado de la cancha de fútbol, que hay unos espacios, en 

esa parte, se puede demarcar, para hacer una canchita más pequeña y las mujeres podían jugar, se está en esa 

logística.  

 

Y la idea del picnic es también, llevar compañeros, los colegiados meta, para ir al picnic, no son los de deporte, si 

no es como el club de lectura, los compañeros que siempre participan en las campañas de donación de sangre, los 

que participan en lo ambiental, como enfocarse en ellos y también se habló de la opción, de tener como el costo, 

de que, si quieren llevar a un acompañante, el costo es tanto, y que ellos lo cubran. Que eso lo ha hecho mucho la 

sede Central, que hacen actividades familiares.  

 

Indica la Licda. Andrea Vargas que se pueden ver varios enfoques, el deportivo, el recreativo, el cultural, el de 

equidad, el de los futuros profesionales. Entonces, reiterando que, para el 6 de septiembre, sí van a hacer una 

pequeña reunión, para ver detalles, y que haya una sola información, que no se diga por un lado una cosa y por allá 

otra.  

 

Esas serían los 2 puntos que tenía para presentar lo del ajedrez y lo del convivio, que con respecto al convivio espera 

que este año con la defensa que se hizo del presupuesto de la asamblea, y ya se les asigna el verdadero presupuesto 

que necesitan para la asamblea, deja de tener sorpresas en la ejecución presupuestaria.  

 

Indica también la Licda. Andrea Vargas que a nivel del equipo de futbol mujeres, siempre que alguien se incorpora 

se ve que esté activo en el colegio, al día con las cuotas, y según comentarios que le han hecho el Lic. Michael Leiva, 

y Kenneth Abarca, ella desea proponer, aunque quede como la “maluca” hacer una revisión de los que están yendo 

al fútbol masculino, de que en realidad todos los que estén ahí, están colegiados activos y que estén al día. 

 

Entonces, tal vez así podrían colaborarle un poquito a José, porque tienen una lista interminable de colegiados, 

donde muchos no participan, él todavía no se anima como empezar a sacar, no es como ella que si faltan a varios 

entrenamientos de una vez la saca y pide que le avisen cuándo va a volver, para incluirla, pero sí, para  que después 

no vayan a ver problemas, de que pase algo en un  entrenamiento, y vayan a decir que es responsabilidad del 

colegio y talvez la persona no está ni colegiada, o le esté quitando campo a otro compañero que  tal vez si esté 

colegiado. 

 

Comenta el presidente que sí, o que está atrasado en las cuotas, y se debe recordar que el colegio tiene su 

procedimiento, que, si no pueden pagar cuotas por algo, puedo pedir un arreglo de pago o una prórroga.  

 

Señala el Lic. Michael Leiva, que él más bien corregiría, no es que sea la mala la Licda, es que el procedimiento para 

incluso participar de un curso, hay que estar al día, con las obligaciones como colegiado, para poder participar en 

algo.  
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Comenta la Licda. Lauren Arias, que eso ha sido un tema con el que muchos están como en un limbo, porque 

siempre fue costumbre, o al menos en los 15 años que ella tiene de estar ahí, y siempre fue costumbre que la 

leyenda de participación fuera actividad exclusiva para colegiados que estén al día, cuando votan. Este año, 

casualmente, cuando hizo la encuesta de Survey Monkey para la asamblea, por ejemplo, le envió a don Alejandro 

(Director Ejecutivo), la encuesta para que la vea, la apruebe, y él le comentó ¿por qué está pidiendo que estén al 

día? Indicándole que no pueden excluir o discriminar porque no estén al día mientras estén activos. Y activos es el 

estado en que están antes de ser suspendidos, y suspendidos sucede como en el octavo mes de deber dinero. 

 

El año pasado se tuvo un caso en una asamblea en Sede Central, donde ella hizo justamente la consulta porque iba 

a participar una colegiada que estaba debiendo ocho cuotas, estaba a un mes de quedar suspendida, le preguntó 

a don Alejandro y él dijo, no, puede dejarla por fuera porque todavía está activa. Entonces, al día no es que no deba 

cuotas, sino al día es que esté activa, que no esté suspendido.  

 

Entonces, aunque se quisiera, ya no se puede aplicar porque si el colegiado lo sabe o, ya no es una directriz del 

colegio, entonces no se puede aplicar, entonces sería instar a que estén al día, y revisar que no que no estén 

suspendidos.  

 

Comenta la Licda. Andrea Vargas que, si el colegio lo permite, entonces va parejo, pero si se puede hacer una 

revisión para asegurarse y ver como andan.  

 

Señala doña Lauren Arias, que por ejemplo, ella a pesar de que eso lo sabía, en algún momento seguía revisando, 

era más trabajo para ella, pero seguía revisando, y habían colegiados que por ejemplo tenían 2 o 3 cuotas 

pendientes y aun así le decía que podían participar, les informaba de lo pendiente por si gustaban ponerse al día, 

entonces la persona lo hacía, no tenía ningún problema, pero tampoco podía excluirla por el hecho de que estuviera 

con esas cuotas pendientes, lograba que lo hiciera, pero si esa persona quería ir y buscar, no tenía dónde, encontrar  

esa información.  

 

La Licda. Andrea Vargas señala que es una observación, porque también ha pasado en varias actividades que las 

personas están anotadas y cuando se piden los datos para hacer la póliza, se quitan seguro les da miedo que donde 

metan los datos para la póliza o algo detecten y se vea que están con morosidad.  

 

Comenta la Licda. Lauren Arias que es una tarea para ella buscar en dónde o preguntar en el colegio dónde está el 

estatuto, el procedimiento, la norma, la directriz, lo que quieran decir sobre ese tema, para tener el conocimiento.  

 

Comenta el Lic. Michael Leiva que, también, como una opción, o como un elemento decisorio para priorizar, tal vez 

excluyendo, que sí puedan participar, pero priorizando los que están al día y se hacen listas de espera. 

 

Al no haber más asuntos por tratar, el Máster Luis Fernando Vargas da por finalizada la sesión a las diecinueve 

horas con dieciocho minutos, del miércoles 23 de julio del 2025.  

 

 

 

 

      Máster. Luis Fernando Vargas Mora                                                     Lic. Kenneth Abarca Gamboa 

                    Presidente                                                                       Secretario 


